

Graves Problemas Tienen Habitantes de Sto. Tomás

Santo Tomás, en el Departamento de San Salvador, cuenta con siete mil habitantes y está a una distancia de 12 kilómetros de la capital, y casi el 80% de sus habitantes trabajan en dependencias gubernamentales y privadas de San Salvador.

Pese a esto, dice el Alcalde, señor Orlando Israel Sánchez, no contamos con teléfonos automáticos, con un nuevo cementerio, con canchas deportivas, ni con un sistema de recolección de basura. ¡Somos la cabecera de Distrito más pobre de El Salvador! La violencia también ha contribuido a que en Santo Tomás se agraven los problemas comunes: El edificio de la alcaldía fue dinamitado, por lo que los pocos fondos con que contaban fueron empleados en construir un nuevo local y dotarlo de muebles y equipos de oficina. El nuevo edificio fue inaugurado en noviembre de 1981.

Los muertos, agrega el Alcalde, ya no nos caben en el cementerio y aunque tenemos un terreno para construir uno nuevo, no

contamos con los fondos para hacerlo.

El señor Sánchez quiere pedir a las autoridades competentes por medio de EL DIARIO DE HOY, que ANTEL instale teléfonos automáticos; a CAESS que regularice el alumbrado público; al Ministerio de Educación que funde la Casa de la Cultura y al Ministerio del Interior que dé el subsidio necesario para que se recoja la basura eficientemente, ya que éste es uno de sus mayores problemas.

Para terminar, el Alcalde de Santo Tomás recuerda a los habitantes del lugar, su obligación de pagar impuestos ya que con ellos se repararán las calles que están arruinadas.



ALCALDE EXPONE PROBLEMAS. — Don Orlando Israel Sánchez, alcalde de Santo Tomás expone una serie de males que aquejan a esa Villa.

En Santa Ana

Terroristas Queman Autos en un Estacionamiento

SANTA ANA.— Subversivos irrumpieron violentamente antenoche a las siete y cincuenta y cinco

minutos, en el pensadero de vehículos "San Lorenzo" y procedieron a rociar gasolina y darle fuego a varios autos. El encargado del lugar fue obligado a permanecer boca abajo mientras realizaban la acción destructora.

Dieron fuego a los vehículos y huyeron. Instantes después se pedía ayuda a la Fuerza Armada y Bomberos Nacionales, quienes en pocos minutos se hicieron presentes. Varios automóviles sufrieron daños, pero el bus B-74.646 de la empresa "Sirenita", ruta 201, fue destruido totalmente por las llamas ante la presencia de su motorista Héctor Edmundo Alvarenga, que recién lo había estacionado.

El estacionamiento está situado en Avenida Independencia Norte y 10^a Calle Poniente, a poca distancia de la entrada principal a la colonia "IVU Los 44".

Scouts Reciben Seminario en el Círculo Deportivo

Un seminario sobre el Escultismo y su Desarrollo se está impartiendo en el Círculo Deportivo Internacional.

El viernes 2 llegó al país el señor Rolando González Echemendía, Presidente del Consejo Interamericano de Escultismo, para dictar el seminario que comenzó el mismo viernes y continuará hoy sábado y mañana domingo, a partir de las 7 de la noche. Participan miembros del Consejo Nacional Scout, comisionados nacionales, comisionados de provincia, scouts y rovers.

Según informa don Guillermo Guido J., Comisionado de Publicidad e Imagen de los Scouts, en visita previa que el señor González Echemendía hizo a nuestra patria, manifestó su reconocimiento a la Asociación Scout de El Salvador, por el dinamismo y proyección eviden-

ciada con respecto a la formación de los niños y jóvenes que integran el Movimiento Scout Nacional, motivo que se aprovechó para organizar este seminario.

El Movimiento Scout Mundial, que en este año celebra sus 75 años de fundación, se encuentra diseminado en más de 150 países, con una membresía de aproximadamente 18 millones de participantes.

Para sus programas, controles y difusión, el Escultismo cuenta con la siguiente estructura:

—Una oficina mundial en Ginebra, Suiza, como centro de la organización.

—Cinco regiones distribuidas en distintos continentes, correspondiendo a la Oficina Regional Interamericana con sede en Costa Rica, representar al Continente Americano.

—Favor pase a la página 15.



DESAFIANDO AMENAZAS. — En las terminales de buses de San Salvador y de otras ciudades del país, se ven a menudo escenas como éstas, en las que los pasajeros arriesgan sus vidas ante las amenazas de los terroristas, que han "prohibido" la circulación de los medios de transporte en las carreteras. Los usuarios, que no tienen otro medio de comunicación terrestre, se ven obligados a desatender indicaciones que les resultan negativas para sus bolsillos, según dijeron.

Cafetalera Espera que se Esclarezca Caso Déficit

Miembros de la Asociación Cafetalera Salvadoreña esperan se saquen a luz los malos manejos que se realizaron en la Compañía Salvadoreña de Café, con relación al déficit millonario descubierto por la Comisión Interventora.

Señalan que si bien los datos dados a conocer no expresan el grueso de las pérdidas de la Compañía en manos del Dr. Falla Cáceres y sus especulaciones, si nos deja ver que hay voluntad en esclarecer una situación que le ha costado miles de millones de colones en lucros cesantes a nuestro país.

—Agregan que tal como lo

expresa la comisión interventora, "el estudio está incompleto y esperamos, pues, se den a conocer estos malos manejos que le han causado pobreza y retraso al desarrollo de nuestros países".

A la vez esperan que los señores del INCAFE hayan llegado a un buen acuerdo en la Organización Internacional del Café (OIC), para poder solucionar el problema de las compras internas que sufre el gremio cafetalero, situación que se ha incrementado por las elevadas existencias que posee el país, ya que, "INCAFE, por lentitud y burocracia en las ventas, no ha solu-

cionado el problema que nos heredó el licenciado Machón (INCAFE) por estar especulando, además del lucro cesante de alrededor de mil millones de colones que también nos causó Machón (a parte del Dr. Falla Cáceres)", afirman.

Aseguran que la caficultura es la fuente de trabajo y bienestar más grande de nuestro país, la base de nuestro desarrollo y todos los salvadoreños deben defender su trabajo.

"El Salvador es un pequeño país que piensa café, sueña café, vive café", concluyen.



AMOR Y CARIDAD CON REFUGIADOS. — La Sociedad de Señoras "Amor y Caridad" reparte utensilios de cocina, viveres, leche y jabón, calculado para dos meses, a las madres y niños desplazados que se encuentran en un centro oficial del país. Informan que invirtieron la cantidad de C1,500.00 en la adquisición de los productos. La señora María Isabel de Novoa (al centro) hace entrega de viveres a las madres desplazadas.

Cadáveres de 3 Policías con Múltiples Lesiones

Múltiples lesiones, al parecer causadas por bombas, presentaban los tres policías nacionales que murieron el jueves como a las seis de la tarde, en una emboscada en el Reparto Las Rosas, al costado Norponiente de la Terminal de Buses de Occidente, San Salvador.

Los tres policías muertos son Antonio Romero Monterrosa, José Mario

Humberto Mena Rivera y José Remberto Lovo Argueta.

Al practicarles el reconocimiento legal, los médicos forenses los encontraron a los muertos esquirlas en la cabeza y tórax, algunas de las cuales eran formadas por pedazos de hierro puntiagudas, según se supo.

Los agentes se conducían en un camión que

llevaba unos 20 policías, a efectuar relevos en algunos sectores del Reparto Las Rosas y otros en la colonia Roma, cuando sufrieron el atentado, murieron los mencionados y resultaron heridos los demás.

Hasta ayer no se había determinado cómo fue que estalló la bomba en el camión, pero se cree que fue lanzada desde algún lugar alto, a manera que cayera en medio del grupo. Hay posibilidades también de que hubieran otras explosiones en el lugar de los hechos.

Transportistas Reciben Amenazas en S. Vicente

Muy preocupados se encuentran los transportistas de San Vicente por las amenazas que están recibiendo de grupos extremistas que operan en dicha zona. Las amenazas consisten en que si salen serán destruidas sus unidades.

El motorista César Alberto Abrego y René Aquiles Lara informan que un grupo de extremistas, entre ellos muchos "cipoles", quemaron un camión donde transportaban alimentos de DIDECO destinados para los campesinos refugiados en Santo Do-

mingo y San Sebastián, en San Vicente.

Fueron imposibles los esfuerzos que hicieron para salvarse del atentado, dijeron, pues las llantas del camión fueron alcanzadas por los disparos y entonces los extremistas procedieron a robar los alimentos y darle fuego al camión propiedad de don José Antonio Lara, valorado en 20 mil colones.

Ellos salieron huyendo con otras personas, agrega, y se dieron cuenta que en la Carretera Panamericana

—Favor pase a la página 27.

OTRA EMBOSCADA

Ayer se hablaba de otra emboscada ocurrida en la carretera a Ilobasco, en el lugar llamado La Minuta. Dijeron que un camión de soldados también fue blanco de explosiones, a eso de las 5.30 de la mañana. Los terroristas, autores del atentado, esperaban el paso del camión para atacarlo, según dijeron.

Hablaron de muertos y heridos, pero sin especificar números ni nombres.